Центр военно-патриотического воспитания школьников Сосьвинского городского округа 
при МБОУ СОШ №1 им. Героя РФ Романова В.В.


ПОЛОЖЕНИЕ
о творческом конкурсе «Славим Отечество и Героев», 
посвященном Дню Героев Отечества

1. Общие положения
Центр военно-патриотического воспитания школьников Сосьвинского городского округа при МБОУ СОШ №1 им. Героя РФ Романова В.В. приглашает активных, ярких, креативных людей, всех, кто интересуется российской историей и её героями, кто с бережным вниманием и любовью хранит память о тех людях, что ковали Славу нашей Родины, принять участие в творческом конкурсе «Славим Отечество и Героев» (далее – конкурс).
Конкурс приурочен к празднованию Дня Героев Отечества в год Памяти и Славы — 9 декабря 2020 года.

2. Цель конкурса
Основной целью проведения конкурса является воспитание у молодого поколения уважения к героям Отечества и чувства любви к Родине.

3. Задачи конкурса
Задачами конкурса определены:
1) эстетическое развитие личности человека;
2) совершенствование творческого мастерства молодых людей;
3) формирование навыков работы с источниками информации и их творческой переработки;
4) популяризация подвигов Героев Отечества.

4. Участники конкурса
Участниками конкурса являются обучающиеся образовательных учреждений Сосьвинского городского округа в возрасте 10 – 17 лет включительно.

 5. Номинации конкурса
1) Чтоб подвиг сделать зримым
Необходимо представить видеоролик о выдающемся человеке, награжденном одним или несколькими Государственными наградами: Герой Советского Союза, Герой Социалистического труда, Герой Российской Федерации, Герой Труда Российской Федерации, полный Кавалер ордена Славы.
Продолжительность видеоролика не более 3-x минут.
Выбор героя видеоролика должен быть привязан к региону, где проживает участник конкурса. 

2) Подвиг кистью прославим в веках
Необходимо представить портрет выдающегося деятеля, награжденного одним или несколькими высшими знаками отличия: Герой Советского Союза, Герой Социалистического труда, Герой Российской Федерации, Герой Труда Российской Федерации и полный Кавалер ордена Славы.
Портрет должен быть нарисован на бумаге или холсте формата АЗ.Техника изображения по желанию конкурсанта. Запрещено использовать графические редакторы.
Выбор героя художественной композиции должен быть привязан к региону, где проживает участник конкурса.
Победитель не определяется, лауреатами становятся авторы 5лучших работ. Работы лауреатов впоследствии могут быть выставлены в Центре ВПВ школьников Сосьвинского городского округа.

3)Музы поэзии подвиги славят
         Необходимо представить	авторское стихотворение на патриотическую тематику. Формат не более 2000-x знаков.
Работы принимаются в электронном виде: формат документа — A4, шрифт — Times New Roman, размер — 14.

4)Нам песня о Славе забыть не дает
Необходимо прислать видеозапись исполнения песни на  патриотическую тематику. Также принимается исполнение песни несколькими исполнителями, которое при подведении итогов рассматривается как один номер.

6. Условия конкурса
Для участия в конкурсе предоставляются фото и видеоматериалы: записи выступлений в электронном виде, снятые (созданные) любыми доступными средствами, соответствующие тематике конкурса.				 Количество участников в номинациях не ограничивается, а также участник конкурса может принять участие в нескольких номинациях.
[bookmark: _GoBack]Содержание видеоматериалов не должно противоречить нормам законодательства РФ. Не принимаются материалы:
- рекламного характера;
- оскорбляющие чувства и достоинство других людей;
- не соответствующие тематике конкурса.
Направляя свою работу на конкурс, автор автоматически предоставляет право организаторам конкурса на размещение своей работы в сети Интернет.
Все работы размещаются для голосования на интернет-сайте «В Контакте», на страничке сообщества «Юнармия Сосьвинский городской округ», ссылка для голосования https://vk.com/club193808402 

7. Сроки проведения конкурса
Прием конкурсных работ осуществляется с 30 ноября 2020 года по 8 декабря 2020 года включительно.
Работы направляются на электронный адрес: voenkov61@mail.ru или   <Oblomov.sanya@yandex.ru> с указанием темы письма (славим Отечество и Героев) и школы, класса, Ф.И.О. Cсылка для голосования https://vk.com/club193808402

8. Подведение итогов конкурса
Победителями в номинациях признаются участники, набравшие наибольшее количество голосов. Победители отмечаются грамотами, все участники получают сертификаты участников конкурса. 
В номинации «Подвиг кистью прославим в веках» грамотами отмечаются 5 лучших работ.
Подведение результатов конкурса по итогам голосования осуществляется 9 декабря 2020 года до 24.00 часов. 				Объявление результатов конкурса 10.12.2020г.
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